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Скандал у Британії: зі штаб-квартири
міської ради раптово зник прапор України
Марта Гичко 11:21, 16.05.26 2 хв. 7

Підпишіться на нас в Google

Рішення викликало політичну дискусію про символічну підтримку України в
британських регіонах на тлі війни з Росією, що триває.

Влада Ессекса зняла український прапор / фото ua.depositphotos.com

У британському графстві Ессекс нова адміністрація політичної сили Reform UK зняла

український прапор зі штаб-квартири ради в місті Челмсфорд та замінила його прапором

Союзу, пише BBC.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Пояснення влади та подальші плани

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Рішення було ухвалене після зміни політичного керівництва в місцевій владі, де Reform UK

завершила 25-річне домінування Консервативної партії.

Український прапор майорів біля будівлі з березня 2022 року – від початку

повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Голова ради Пітер Гарріс назвав заміну

прапорів "моментом гордості", наголосивши, що це не означає зменшення підтримки

України.

Водночас представники опозиції розкритикували рішення. Лідер місцевих консерваторів

Лі Скотт заявив, що такий крок може надіслати "неправильний сигнал" і навіть сприяти

поширенню "прокремлівських настроїв" на місцевому рівні.

"Це глибоко розчаровуюче і перформативний жест", – сказав він, додавши, що подібні

рішення можуть підривати символічну підтримку України на тлі війни.

У Reform UK заявили, що політика передбачає використання лише офіційних або

державних прапорів біля будівель ради. Також у партії зазначили, що український прапор

не зникає остаточно, а для нього планують знайти інше місце після консультацій з

місцевою українською громадою.

Представник ради наголосив, що "підтримка та щедрість мешканців Ессекса щодо України

з 2022 року залишаються незмінними".
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Україна і Британія - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв УНІАН, раніше стало відомо, що Британія прискорить обіцяні поставки

систем протиповітряної оборони для України у відповідь на безпрецедентну за масштабом

комбіновану атаку Росії.

Однією із ключових обіцянок Британії у царині ППО є система Gravehawk. Лондон планував

передати Україні 15 таких комплексів ще у 2025 році, проте перші поставки почалися лише

цього року. Та й то йдеться дише про перші прототипи.

Трамп після зустрічі з Сі розглядає відновлення ударів по Ірану, - NYT

Трамп виступив проти незалежності Тайваню

Після саміту Трампа і Сі : Кремль підтвердив візит Путіна в Китай

війна в Україні Великобританія і Україна
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Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Сад-город . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Чому жовтіють листя томатів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків
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Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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